

Skolebestyrelsesmøde - Referat

27. august 2020

18:00 – 21:00, Afd. Lillerød, personalestuen

Møde indkaldt af Peter Hvidegaard

Deltagere: Peter Hvidegaard, Marlene Marager, Tue Bach Andersen, Dorte Villumsen, Robert Pihl Jensen, Thomas Pedersen, Hanne Roed

Afbud: Helene Bliddal Døssing, Dorthe Sørensen, Mai Wedfall, Martin Oddershede, Dorte Salomonsen, Michael Bach

Gæster: SFO-leder Henrik Andersson, afdelingsledere Hanne Pedersen og Ditte Fogsgaard Munk

18:00 – 18:20

Spisning

18:20 – 18:35

Introduktion

Agenda

Deltagelse i forældre møder

Peter

Liste gennemgået, ledige positioner besættes i dialog med Peter. Se bilag.

18:35 – 19:30

Erfaringsopsamling/evaluering Corona

- Lillevang Skoles corona APV
- Erfaringsopsamling
- Dialogmøde, opsamling

Henrik præsenterede skolens resultatet på den kommunale APV indsamlet før sommerferien ifm. Coronasituationen. Oplægget medsendt referatet.

Hanne og Ditte fremlagde opsamling på skolens erfaringer i medarbejderperspektiv, børneperspektiv og organisatorisk perspektiv. Oplægget medsendt referat

Henrik
Hanne/Ditte
Peter

Drøftelse på forældreperspektivet.

*Dialogmøde d. 24. september 18.30-21.00
Thomas, Hanne og Tue deltager*

De fire hovedoverskrifter til dialogmødet

Sundhed og forebyggelse

Fleksibilitet i den faglige/pædagogiske praksis

Organiserings- og praksisformer

Det som i er optaget af...

19:30 – 19:40

Ledelsesorganisering/status

Tue præsenterede organiseringen

Tue

Deadline for ansøgning til den daglige lederstilling

Den 9. september.

19:40 – 19:50

PAUSE

19:50 – 20:20

Borgmesterens budgetoplæg

- Highlight af væsentlige punkter

Peter gennemgik budgetudspillet, drøftet

Der er uklarheder mellem budgetoplægget

og Børne- og Skoleudvalgets prioriteringer

på besparelsesområder. Peter kontakter

udvalgsformand for præcisering.

Peter

- Høringssvar

Peter udarbejder høringssvar

20:20 – 20:30

Diverse deltagelse og høringssvar

- Ansættelsesudvalg

Peter deltager i ansættelsesudvalget til den

daglige lederstilling

- Høringssvar på Børne- ungestrategi

Peter

Peter sammensætter et høringssvar på

baggrund af indkomne oplæg fra

bestyrelsesmedlemmerne. Deadline for

fremsendelse til Peter er den 5. september.

20:30 – 20:50

Udarbejdelse af princip

- "Princip for underretning af hjemmene om elevernes udbytte"

Gennemgang af oplæg til proces

Tue/Peter

Et skolebestyrelses-arbejdsudvalg udarbejder et

oplæg til fremlæggelse på bestyrelsesmøde.

På kommende bestyrelsesmøde fremlægger ledelsen rammer og lovgrundlag for princippet og udvalget nedsættes.

Sideløbende arbejder MED udvalget med inputs til bestyrelsen, MED udvalget indhenter kommentarer og inputs fra medarbejderne til deres arbejde.

- Input fra møde vedr. "Trafikprincip"
Tue fremlagde indholdet fra fællesmødet med skolerne, drøftet.

20:50 – 21:00

Evt. / Afrunding

- Udtalelse fra bestyrelsen til tillæg til kvalitetsrapport vedrørende konvertering af undervisning jf. §16 og 16d i folkeskoleloven.

Bestyrelsen bakkede op om ledelsens prioriteringer. Peter skriver en udtalelse som vedlægges tillægget

Peter

- Kommunikation
udskydes til et kommende møde
 - "Skolestyrken"
udskydes til et kommende møde
-

Bilag:

Møderække for forældremøder

Ref. Tue